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Про підсумки формування 

«Першого українського віртуального  
депозитарію-визначника  
юного натураліста» 

у 2023-2024 роках 
 

 
Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді МОН України № 174 від 09 серпня 2023 року у вересні 2023 – вересні 2024 років було 

розпочато створення «Першого українського віртуального депозитарію-визначника юного 
натураліста» — освітнього ресурсу, який буде корисний широкому колу користувачів: 

школярам, студентам, вчителям, керівникам гуртків, любителям природи, які усвідомлюють 
особисту відповідальність у справі збереження рослинного світу України.   

Цей ресурс покликаний дистанційно знайомити з флорою регіонів України, шляхом 

ідентифікації рослин певного регіону.  
Інформація може бути використана для реалізації освітнього стандарту шкільної 

програми та проведення дослідницької роботи. Віртуальний депозитарій -визначник включає 
зразки багатьох видів рослин української флори в електронному форматі, їхні ботанічні 
описи, цифрові фотографії. 

Кожен учасник проєкту стає співавтором віртуального депозитарію-визначника юного 
натураліста.  

У заході взяли участь 22 співавтора. 
За результатами наданої інформації учасниками та підсумкового протоколу 

 

НАКАЗУЮ: 
 

І. Надати Сертифікат укладача вищого рівня:  
Гришку Михайлу Сергійовичу, за найбільшу кількість визначених та задокументованих 
видів рослин. 

 

ІІ. Надати Сертифікат укладача базового рівня:  

Мідані Марині, за визначення і документування значної кількості видів рослин , 
Ілінській Ганні Вікторівні, за визначення і документування значної кількості видів рослин , 
Мацях Ірині, за визначення і документування значної кількості видів рослин . 

Бондар Марії Миколаївні, за визначення і документування значної кількості видів рослин . 
 

ІІІ. Надати Сертифікат укладача початкового рівня:  
Сікорській Поліні Миколаївні, за визначення і документування видів рослин , 
Онишку Кирилу, за визначення і документування видів рослин,  

Кутукову Артему, за визначення і документування видів рослин , 
Єфіменко Софії, за визначення і документування видів рослин ,  



 

 

Колодко Давиду, за визначення і документування видів рослин , 
Бударенко Єлизаветі, за визначення і документування видів рослин, 
Тарасенку Артему, за визначення і документування видів рослин , 

Кириченку Єгору, за визначення і документування видів рослин , 
Сущенко Тетяні, за визначення і документування видів рослин , 

Сінько Ксенії, за визначення і документування видів рослин,  
Зайцеву Назару, за визначення і документування видів рослин , 
Худякову Арсенію, за визначення і документування видів рослин , 

Лебедєвій Аксенії, за визначення і документування видів рослин , 
Кірсанову Тимуру, за визначення і документування видів рослин, 

Булойчику Йосифу, за визначення і документування видів рослин , 
Хомченку Ярославу, за визначення і документування видів рослин ,  
Яровій-Боровик Марії Яківні, за визначення і документування видів рослин .  

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України щиро 
вдячний всім учасникам за співавторство у створенні «Першого українського віртуального  

депозитарію-визначника юного натураліста» та сподівається на подальшу співпрацю. 
 
 

 

 

Директор                                                                   Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 


